
 
 
 
 
 
 

 

IS41 Invest 
Грунд за декоративни фасадни мазилки и бои  

• Много добра адхезия към основата  
• Много добра покривност 

• Висока устийчивост на атмосферни влияния  
• Лесна обработваемост 

• Ускорено съхнене 

• Водоустойчив и паропропусклив 

• Филм, устойчив на алкална среда 

• Увеличава здравината и издръжливостта на основата на топлоизолационната система  
 

Приложение: 
 
 
Грунда Tytan IS41 Invest се използва като първи слой в топлоизолационната система за защита и довършителни работи с 
декоративните фасадни мазилки и бои. Филмът прави както фоновия слой от същия цвят като мазилката, така и грубия слой, 
който позволява адхезията на мазилката да се увеличи към основата.  
 

Подготовка и начин на работа: 
 
 
Продуктът се нанася върху минерални повърхности като: бетон, обичайни вароциментови мазилки, варови и гипсови мазилки, 
обичайна тухлена зидария, азбестоцимент, гипсокартонени плоскости или други строителни материали. 
 
Основата трябва да е достатъчно здрава, суха, стабилна и чиста от всякакви примеси: соли, вар, масло, мазнини, восък, остатъци 
от боя от всякакъв вид. Пластовете мазилка и бои с лоша адхезия трябва да бъдат премахнати, местата, замърсени или с 
възможност за развитие на водорасли или плесени, да се измият с вода под налягане, след това да се обработят с  фунгицидни 
препарати, а дефектите да се отстранят. Грундът Tytan IS41 Invest се нанася върху основата след прибл. 48 часа след нанасяне на 
шпакловката. Декоративна мазилка може да се нанесе 24 часа след нанасянето на грунда.  
Преди да отворите опаковката, избършете капака от прах или замърсявания, за да предотвратите замърсяване на продукта. 
Грунда Tytan IS41 Invest се хомогенизира (разбърква) и при необходимост се разрежда с максимум 10% вода, в зависимост от 
попивателната способност на основата.  
 

 

 

– Не смесвайте продукта с други материали: бои, вар или органични разтворители! 
 
Продуктът се нанася с четка или валяк, в един слой (за по-малко абсорбиращи повърхности) или на два  слоя за силно 
абсорбиращи повърхности. Измийте приборите с вода веднага след употреба.  
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Препоръки:.  
Продуктът не се подлага директно  на слънчева светлина, дъжд или силен вятър. 
Ниската температура и високата влажност могат да удължат времето за изсъхване.  
 

Разфасовка: 
Кофи по 25 кг/ 7 кг  

 

Технически характеристики:…………………… 
 

Външен вид Бяла хомогенна течност, тиксотропна 
  

Плътност около 1,4 гр./cm3 
  

Вискозитет по Брукфийлд min. 4000 mPa.s 
  

Филм покритие Матово, суров вид 
  

Разходна норма Около 200 – 300 гр/ м² 
  

Време за образуване на коричка Около 1 час 
  

Време за пълно изсъхване 24 часа 
   

 

Информация за безопасност: 
 

ЛОС < 10 гр./л. 

S2 Съхранявайте далече от деца 

S46 При поглъщане незабавно потърсете медицинска помощ и покажете този етикет  
 

Съхранение: 
 

Tytan IS41 Invest трябва да се транспортира и съхранява на затворено, сухо, проветриво, защитено от атмосферни влияния място, 
в оригиналната опаковка непокътната, при температури между + 5 ° C и +30 ° C. Предпазвайте от замръзване и пряка слънчева 
светлина. Разопакованите опаковки трябва да бъдат запечатани и останалият материал да бъде използван възможно най-скоро. 
Периодът на съхранение, ако продуктът се съхранява съгласно препоръките, е 18 месеца. 
 
 

Техническите, устни и писмени препоръки, които предлагаме в подкрепа на Купувача / Апликатора, въз основа на нашия опит, 
съответстват на текущото състояние на знанията в науката и практиката. 
 
Те са ориентировъчни и не предполагат договорно право или допълнителни задължения към договора за покупко-продажба. 
Те не освобождават Купувача от задължението да провери дали продуктът е подходящ за изискванията за приложение и 
експлоатация, за които трябва да се използва. 
 
Техническият лист с данни на това издание замества предишните издания. 
 

Издание V092020-2  
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